

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, доцента, заведующего кафедрой
дерматовенерологии, косметологии и иммунологии ФГБОУ ВО АГМУ
Минздрава России Ковалёвой Юлии Сергеевны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Ведлер Анне Андреевне, представившей к защите диссертацию на тему
«Особенности течения псориаза у пациентов с факторами
кардиоваскулярного риска» по специальности 3.1.23. Дерматовенерология

Ведлер Анна Андреевна в 2016 году окончила с отличием Алтайский государственный медицинский университет (Алтайский край, г. Барнаул) по специальности «Лечебное дело».

С 2016 по 2018 гг. проходила основную программу послевузовского профессионального образования в ординатуре по специальности «Дерматовенерология» в Алтайском государственном медицинском университете Минздрава России. С 2018 по 2021 гг. обучалась в Алтайском государственном медицинском университете Минздрава России по основной профессиональной образовательной программе высшего образования – программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина.

С 2018 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры дерматовенерологии, косметологии и иммунологии Алтайского государственного медицинского университета Минздрава России. С 2021 года совмещает с практической лечебной работой врачом-дерматовенерологом в Консультативно-диагностическом центре Алтайского государственного медицинского университета Минздрава России.

За годы учебы в аспирантуре, по результатам выполненного исследования, соискателем подготовлена диссертационная работа на тему «Особенности течения псориаза у пациентов с факторами кардиоваскулярного риска». Выбранная тема посвящена актуальной проблеме дерматологии – псориазу и сопутствующей кардиоваскулярной патологии.

Основные положения и выводы диссертационного исследования были неоднократно доложены и обсуждены на различных международных, всероссийских, российских, региональных и городских научно-практических конференциях и конгрессах. Ведлер А.А. опубликовано 28 научных работ, в том числе 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных, 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ и 4 статьи в научных журналах и изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора науки, из них 3 статьи в журналах категории К1, входящих в список изданий, распределенных по категориям К1, К2, К3, в том числе 3 статьи в журналах, входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования (Scopus).

Научные работы соискателя в полном объеме раскрывают основные положения диссертационного исследования и вносят значимый вклад в профилактику сердечно-сосудистых заболеваний у больных псориазом различной степени тяжести течения.

Для достижения поставленной задачи исследованием соискателем выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме; обоснованию теоретико-методологической базы исследования; сбору, обработке и обобщению данных, полученных в ходе собственного исследования.

Результаты диссертационного исследования внедрены в работу КГБУЗ «Краевой кожно-венерологический диспансер», в образовательный процесс кафедры дерматовенерологии, косметологии и иммунологии ФГБОУ ВО «Алтайский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Анна Андреевна Ведлер за время работы над диссертацией проявила себя как активный, ответственный, требовательный к себе специалист-исследователь с широким кругом научных интересов. Соискатель являлась стипендиатом главы города Барнаула и стипендиатом Президента РФ за выдающиеся успехи в научных исследованиях в 2020 году. Автор продемонстрировала высокую ответственность, умение анализировать и обобщать полученные данные. Анна

Андреевна активно участвует в научно-исследовательской работе кафедры, проявляет активное участие в организации научно-практических конференций дерматологов и косметологов Алтайского края, является секретарем Алтайского отделения Российского общества дерматовенерологов и косметологов. В 2022 году стала участником «Школы молодого специалиста», организованной Российской обществом дерматовенерологов и косметологов, которая проходила в ФБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Соискатель пользуется уважением коллег и пациентов.

Научный руководитель:
д.м.н., доцент, заведующий кафедрой
дерматовенерологии,
косметологии и иммунологии
ФГБОУ ВО АГМУ
Минздрава России

10 2024 г.
адрес: г. Барнаул пр-т Ленин
e-mail: Julia_jsk@mail.ru
тел.: 8 (385) 256-69-57

Ковалёва Юлия Сергеевна

